Инструкция по формированию юридически значимых электронных документов, выставляемых поставщиками в адрес АО «Тандер»
Внимание: инструкция не распространяется на правила формирования УПД с кодами маркировки лекарственных препаратов.
Важно: все перечисленные ниже документы должны быть в формате .xml
1. УПД
Электронный Универсальный передаточный документ (ЭУПД) применяется для оформления продажи (отпуска) товарно-материальных ценностей продавцом покупателю.
Со стороны Компании АО "Тандер" в приоритете работа по типу УПД с функцией СЧФДОП.
Данный тип ЭУПД заменяет товарную накладную и счет-фактуру. Бумажные версии Торг-12, счета-фактуры или УПД после даты начала обмена ЭД заверяться со стороны сети не будут, будут подписываться электронной подписью только электронные УПД/ИУПД. 
[bookmark: _GoBack]При переходе на ЭУПД на бумажном носителе остаются сопроводительные документы ТТН или ТРН. В ТТН или ТРН обязательно должен быть проставлен № заявки для поиска ЭУПД в системе. В ТТН обязательно должны быть скрыты цены.
Без наличия ЭУПД приемка товара невозможна.
В выходные/праздничные дни ЭУПД также должен быть отправлен в момент отгрузки со своего склада. Если это невозможно по какой-либо причине, необходимо связаться со своим провайдером для возможности реализации отправки ЭУПД с отсрочкой. Это позволит формировать документ в любое удобное время, при этом ЭУПД будет подписан и осуществлена отправка в заданную дату и время. 
При формировании пакета документов (запроса) необходимо учитывать, что пакет должен отправляться на определенную торговую точку (аптеку). Корректное заполнение реквизитов:
1. Получатель пакета документов: 2310031475/КПП Аптеки/Код подразделения (код аптеки)
2. Во вложениях: Покупатель 2310031475/997350001 (голова Тандер) Грузополучатель 2310031475/КПП Аптеки + Наименование аптеки.
2. ИУПД и УКД
Исправительный и Корректировочный Универсальный передаточный документ (ИУПД/УКД) применяются для корректировок количественных расхождений по причине недовоза/перевоза/брака, выявленных при приемке товара и исправления допущенных ошибок в первичном УПД.
ИУПД/УКД на количественные расхождения (недовоз/ брак) формируется контрагентом только после получения скан-копии или оригинала бумажного акта Торг-2, в котором будут зафиксированы расхождения при приемке. 
Важно: АО Тандер не принимает перевозов.
3. ПРОТОКОЛ согласования цен поставки лекарственных препаратов, включенных в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов (ПСЦ)
ПСЦ в формате .xml направляется в одном пакете с УПД/ИУПД в случае наличия в первичном документе товарных позиций, относящихся к перечню жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов.
Форма ПСЦ устанавливается Приложением к Правилам установления предельных размеров оптовых и предельных размеров розничных надбавок к фактическим отпускным ценам, установленным производителями лекарственных препаратов, включенных в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, в субъектах Российской Федерации.
Все поля ПСЦ, установленные формой, являются обязательными к заполнению.
Все товарные позиции, относящихся к перечню жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, из УПД/ИУПД в обязательном порядке должны быть указаны в ПСЦ.
4. Реестр документов, подтверждающих качество товаров (Реестр сертификатов)
В реестре отражается список поставляемых препаратов с информацией об их сертификации: серией и номером сертификата, кем выдан и сроком действия.
На законодательном уровне электронный формат реестра не установлен, поэтому представители фармотрасли вправе использовать любой удобный для них формат.
Реестр сертификатов в формате .xml направляется в одном пакете с УПД/ИУПД в случае наличия в первичном документе товарных позиций, относящихся к лекарственным препаратам.
